



A Sirokkó együttes 1983 áprilisában alakult meg. A kvartettet nevezhetjük úgynevezett supergroupnak is, hiszen tagjai korábban már neves együttesekben komoly hírnevet szereztek maguknak.

A „SIROKKÓ” együttest a rockzene szeretete hozta újra össze, hiszen a hetvenes évek elején a „FÁRAÓ” együttesben három zenész Scholler Zsolt, Lugosy László és Soldos László már együtt játszottak.



Kislemezen megjelent: SIROKKÓ: Tükörember, Ne szólj

SIROKKÓ BUDAPEST PF. 159. H-1476.

A SIROKKÓ EGYÜTTES TAGJAI;

VARGA MIKLÓS: (szólóének, akusztikus gitár).



Miklóst a közönség az 1980-as „második hazai rockváltás” után alakult P.Box szolistaiként ismerhették meg. Egyéni hangjával, színpadi mozgásával nagyban hozzájárult akkori együttese sikereihez, szinte hetek alatt ismert lett. A P. Boxal eltöltött évek alatt jelent meg első nagylemeze is. Miklós az 1982-es évben alakult Magyar-Svéd fúziójú P.S.Band tagja volt, aholis tovább öregbítette a róla kialakult kedvező véleményt. A SIROKKÓBAN úgy mint korábbi zenekaraiban a frontember szerepét látja el. Varga Miklós Az István a király c. rockopera film főszerepét énekli.

SOLDOS LÁSZLÓ (dob, ütőhangszerek).



A hatvanas évek végétől zenél. Első jelentős együttese a hazai gitárkirály RADICS BÉLA TÚZKEREK nevű zenekara volt. Szakmai tehetségével, hangszeres technikájával a legmegbízhatóbb dobosok között tartják számon. Az 1982-es évben úgy mint a SIROKKÓ énekese Varga Miklós ő is tagja volt a P.S.Band-ban.

SCHOLLER ZSOLT: (basszusgitár, akusztikus gitár, vokál).



A „FÁRAÓBÓL” kiválva a KORÁL együttes basszusgitárosa lett, s az ott eltöltött 5 év alatt nagymértékben hozzájárult, hogy az együttes az élvonalba tudott feljutni. Az igen eredményes munkát a hazai fellépések mellett, számtalan külföldi koncertturné, rádió és TV felvétel, két – magas példányszámban elkelt – nagylemez fémjelezte.

LUGOSY LÁSZLÓ: (szólógitár, akusztikus gitár, vokál).



Már a hetvenes évek elején kitűnt kiemelkedő gitártechnikájával. Laci a hetvenes évek elejétől a fiatalok körében igen népszerű BEATRICE-nek volt vezető gitárosa. A BEATRICE szétválása után a DINAMIT majd a HBB együttesek tagja lett. A DINAMIT második nagylemezén is közreműködött.

